

# INFORMAČNÍ LETÁK

Vážení spoluobčané,

4. září 2014 mi redaktor periodika KOSTKA zaslal otázky s předmluvou. Prosil mě o odpověď do 7. 9. 2014 do 18:00 h, kdy je uzávěrka čísla. Jeho žádosti jsem vyhověl. Ještě před uzávěrkou mi redaktor poslal konečnou verzi článku, včetně fotky, tak jak pravděpodobně vyjde ve zpravodaji v rubrice „Představujeme vám“. Vzhledem k tomu, že do dnešního dne KOSTKA nebyla distribuována a v pozdější době by článek ztratil na aktuálnosti, dostává se k vám touto formou.

Ing. Petr Hlobil

## Komunální volby 2014



Představovat všechny lídry kandidátních listin by bylo zbytečné. Radoslav Pospíšilík za KDU-ČSL, Luděk Mlčák za Aktiv. pro Kostelec a Karlovice a Ing. Tomáš Marek za ODS byli představeni již ve starších číslech časopisu Kostka a byl jim věnován obsáhlý rozhovor. Zbývá poslední lídr méně mediálně známý z kandidátky nezávislých kandidátů – Ing. Petr Hlobil, který nám poskytl odpovědi na několik konkrétních

otázek, týkajících se blížících voleb do obecního zastupitelstva.

1. **Prozradte čtenářům, kteří Vás ještě neznají, něco ze svého soukromého a profesního života.**
2. **Některé naše čtenáře zajímají příčiny vašeho návratu do komunální politiky naší obce, neboť je známo, že jste byl již v r. 1990 dokonce zvolen starostou obce a pak jste se této funkce za pár dní vzdal.**
3. **Jaké jsou vaše představy o hospodaření a činnosti rady a zastupitelstva obce a co by se dalo vzhledem k současnosti zlepšit.**

### K otázce číslo 1

Jsem rodák obce Kostelec u Holešova a žiji zde od narození již 58 roků. Mám zde hluboké kořeny v podobě mých předků. Jsem ženatý a mám tři dospělé děti. Pět vnoučat chodí do zdejší základní školy, dvě do mateřské školky. Můj profesní život koresponduje s tím, co jsem vystudoval. To je provoz a ekonomika zemědělství na střední a následně na vysoké škole. Po ukončení studia jsem osm roků pracoval ve zdejším zemědělském družstvu jako agronom. V roce 1988 jsem nastoupil do zaměstnání na Střední zemědělské škole v Přerově, jako učitel odborných zemědělských předmětů. Od roku 1991 na této škole zastávám funkci statutárního zástupce ředitele.

### K otázce číslo 2

Dovolte, abych nejdříve odpověděl na druhou část Vaší otázky. V prvních svobodných volbách jsem kandidoval na kandidátce

Občanského fóra. Ne jako lídr, ale jako řadový člen. O kandidatuře na funkci starosty jsem vůbec neuvažoval, přesto jsem byl navržen a zvolen. I taková situace může nastat. Byly to první svobodné volby, které byly v mnohém jiné. Budu citovat právní výklad – *Jestliže dojde k volbě a „zvolený“ kandidát převzetí funkce odmítne, ke zvolení de iure nedošlo a kandidát se v důsledku volby nemohl stát starostou.* Následně proběhla opakovaná volba. K první části Vaší otázky. Mé rozhodnutí, vrátit se do komunální politiky naší obce, nastalo po ustavujícím zasedání zastupitelstva obce v roce 2010. Očekával jsem, že dojde k jistým změnám ve vedení obce, ale nestalo se tak. Naší kandidátkou Sdružení nezávislých kandidátů 2014 Kostelec u H. a Karlovice chceme vytvořit pro občany jistou volební alternativu a nabídnout změnu.

### K otázce číslo 3

Vynakládání finančních prostředků musí být efektivní a hospodárné. Priority v plánu práce obce, nastavené obecním zastupitelstvem, výrazně ovlivňují rozpočet obce. Zajištění chodu ZŠ, mateřské školky, mzdové náklady obce, energie, svoz komunálního odpadu a splátky úvěru představují v současné době více než 75 % čerpání rozpočtu. Na údržbu, opravy a pořízování nových zařízení již v rozpočtu obce mnoho prostředků nezbývá. Nové zastupitelstvo obce bude muset pečlivě vážit, které priority a v jakém pořadí do plánu práce zařadí. Mé představy o hospodaření jsou takové, aby každá koruna byla účelně vynaložena ve prospěch obce. Přednostně do opravy chodníků, propadlých kanalizačních vpustí, vytvoření parkovacích míst, obnovy zastaralého vybavení školní jídelny, estetizace obce, údržby parků, rekultivace obecních pozemků Lipiny a Pod myslivnou, výměny oken a dveří na domě služeb. Úkolů je mnohem více. V tomto příspěvku není prostor na jejich podrobný výčet. Co by se dalo vzhledem k současnosti zlepšit? Vždy se dá něco zlepšovat. Musíme ale chodit s očima otevřenými a pozorně se dívat kolem sebe. Zlepšení je nutné, a to jak ve správě majetku obce, tak v komunikaci s občany. Ale i občané se musí zamýšlet nad tím, jak by svým dílem mohli obci prospět. Pokud se všichni sjednotíme na společném cíli a půjdeme za ním, věřím, že jej dosáhneme. Děkuje se za odpovědi.

Mgr. Jiří Andrlík